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Multifunkční resuscitační lůžko / převozový inkubátor dokáže novorozencům zajistit v
prvních chvílích života to nejdůležitější – stabilní teplo, kyslík, optimální vlhkost i
nepřetržité sledování životních funkcí. Právě jeho pořízení, které posune péči o nejmenší
pacienty opět na vyšší úroveň, je hlavním cílem nového projektu Nadačního fondu S námi je
tu lépe!, který poskytuje Orlickoústecké nemocnici dlouhodobou podporu.

Přístroj, o který novorozenecké oddělení Orlickoústecké nemocnice usiluje, umožňuje poskytovat
nejmenším pacientům nepřetržitou péči bez přerušení. Minimalizuje rizika, udržuje novorozence v
ideálním prostředí a zároveň dává zdravotníkům možnost kdykoliv okamžitě zasáhnout.

Péče, která zůstává na jednom místě

Přístroj unikátně kombinuje stabilní prostředí inkubátoru s flexibilitou otevřené péče. Uzavřený
režim chrání dítě před chladem a hlukem, otevřený naopak umožňuje okamžitou resuscitaci či akutní
zákroky. Přeměna mezi nimi je velmi jednoduchá a rychlá. „Takové propojení všech možností péče v
jednom přístroji jsme dosud neměli. Výrazně to zvýší bezpečnost i komfort péče o novorozence,“ říká
primář dětského oddělení Orlickoústecké nemocnice Pavel Rozsíval.

Tři zdroje tepla udržují stabilní prostředí bez výkyvů. A právě tepelný komfort patří k nejzásadnějším
podmínkám kvalitní péče o novorozence. „Na první pohled se může zdát, že jde o detail, ale pro
novorozence je stabilní teplota naprosto klíčová,“ vysvětluje primář.

Bezpečí i při převozu

Velkou předností přístroje je také bateriový provoz, který zajišťuje jeho plnou funkčnost i při
převozu. Ten patří zejména u nestabilních novorozenců k nejrizikovějším částem péče. „S přístrojem
budeme mít i během převozu jistotu, že dítě má vše, co potřebuje – ideální prostředí i nepřetržitý
monitoring. To je pro jeho bezpečí i komfort zásadní,“ říká primář.

Kontinuální péče bez přerušení

Přístroj je mimořádně univerzální a využitelný v celé řadě situací – především během převozů,
bezprostředně po porodu, na oddělení šestinedělí, ale i u novorozenců, kteří potřebují určitou míru
podpory, ale nepotřebují stálý dohled lékařů. Díky tomu může být i v těchto situacích dítě stále
nablízku svým rodičům. A to je v prvních chvílích života nenahraditelné. „Péče o dítě může probíhat
kontinuálně na jednom místě a plynule přecházet mezi různými úrovněmi. Dítě není potřeba
přesouvat, čímž se minimalizuje riziko zhoršení jeho stavu,“ doplňuje primář.

Právě v tom spočívá největší přínos přístroje – v jistotě, že malý pacient dostává vše, co potřebuje, je
v bezpečí a je o něj nepřetržitě postaráno.

Rádi byste přispěli na unikátní přístroj společně s námi?

Projekt může podpořit každý. Pravidelně se zapojují velcí dárci, obce, firmy, instituce i jednotlivci.



Právě oni společně dokazují, že každá forma podpory má smysl a že žádný dar není malý. To
nejdůležitější totiž není jen samotná pomoc, ale i to, co za ní stojí – vzájemná solidarita, ochota
pomáhat a síla komunity, která dokáže věci měnit a posouvat. „Vděčnost patří každému, kdo se
rozhodne přispět, ale i všem, kteří jsou motorem těchto aktivit – protože právě ony dokážou spojovat
a pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba,“ uzavírá primář.

Přispět můžete i prostřednictvím programu „Společně za úsměv“, který vyhlašuje COOP KONZUM. A
to prostřednictvím třicetikorunových dárcovských kuponů, které lze uplatnit (i vícekrát) v kterékoliv
prodejně obchodního družstva. Přispět lze i bez kuponu, stačí se jenom domluvit na pokladně, že
máte zájem přispět. Sbírka potrvá v termínu od 1. května do 30. června 2026. Výši darů je možné
sledovat online na www.coopkonzum.cz/szu.

Pro další informací můžete navštívit www.snamijetulepe.cz.
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